КРАЕВОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «КРАСНОЯРСКИЙ КАДЕТСКИЙ КОРПУС ИМЕНИ А.И.ЛЕБЕДЯ»

ПРИКАЗ

№162/17-од ____ от 31.08.2023г

Об утверждении положений в КГБОУ «Красноярский кадетский корпус имени А.И. Лебедя»

На основании ч. 5 ст. 12, п. 6 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в соответствии с решением педагогического совета КГБОУ «Красноярский кадетский корпус имени А.И. Лебедя» от 30.08.2023 года, протокол № 1, Совета родителей (протокол от 29.08.2023года), Совета обучающихся (протокол от 29.08.2023 года).

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить Положение о системе оценивания образовательных достижений обучающихся КГБОУ «Красноярский кадетский корпус имени А.И. Лебедя» (приложение 1).
- 2. Утвердить «Положение об итоговом индивидуальном проекте обучающегося КГБОУ «Красноярский кадетский корпус имени А.И. Лебедя» (приложение 2).
- 3. Утвердить «Положение об электронной информационно-образовательной среде краевого государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Красноярский кадетский корпус имени А.И. Лебедя» (приложение 3).

Директор В.В. Захряпин